SCHEMA D'APPOGGIO
i i1 ]
€ £
£ £
olf 5 o
3t 2o
@275 @275 2 3
120
2 1T ) ‘ [ ‘";T @
I | | oul@ 7o
) 1 L «
+H
=== ¥
Ot g ~— 0T T
T—— | 1T ] |
=5 ‘ €= N 0
ii ] ii il ii M < N O S OSSOSO PSPPSR _é%
i | I I i g
360 8
385
450 @ é
p % ...................................................................................................................... P %}
EN 1337 C )
Dati tecnici
450 coD. Dispositivo Azioni massime (kN) Spostamenti (mm) Rotazione
Vert. Long. Trasv. Long. Trasv.
m
385 03 ESM 1370/100/50 1370 - - + 50 + 25 + 3° C<U o]
360 = =
© ©
| a aQ
! wn wn
o
g
= s =
s Sy © TIPO DI APPOGGIO
Q=
oS
g!é PO CARATTERISTICHE
g% @ Q M - APPOGGIO FISSO N (kN) | HL (kN) | Ht (kN) £Si () £5t ()
@ M FISSO 1370 630 300
@ @ O - APPOGGIO UNIDIREZIONALE LONGITUDINALE (0] UNIDIREZIONALE LONGITUDINALE 1370 260 + 50
] s N \ i (12) P MULTIDIREZIONALE 1520 + 50 +10
i - | ‘ ]
) §‘\\\ 3 l ‘ k e @ P - APPOGGIO MULTIDIREZIONALE
I ol 1n| 0 w ‘\}’,,k
] i+ 58 s : (1) \
ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
A -2 ~HHE A \\& a 1 Elemento lenticolare $355J2 EN 10025 1
V/]/ /[ J l/ V 2 Sup. di scorrimento sferica INOX X5CrNiMo 1712 1
m 1 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
i @ | e 4 |pistone S355J2 EN 10025 1
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
6 Piastra di base S355J2 EN 10025 1
e 7 Parapolvere inferiore S275JR EN 10025 1
8 Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1
@ 9 |Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1
Y 10 Pattino parapolvere corto PTFE 2
|| 11 Pattino parapolvere lungo PTFE 2
@ 12 Anello di battuta S275JR EN 10025 1
13 Fascetta X5CrNiMo 1712 2
14 Parapolvere Gomma tipo CRoNR | 1
SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 15 Perno di contrasto S275JR EN 10025 1
E SCORRIMENTO 16 |UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4
P 17 UNI 5739 - M8 x 20 Classe 8.8 8
18 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 4
325 19  |Contropiastra superiore $355J2 EN 10025 1
20 Targhetta Alluminio 1
0 e 1 APPARECCHIO DI _APPOGGIO UNIIDIREZIONALE
22 Staffa di trasporto S235JR EN 10025 2
& K ‘ W O_ggemESM 1520/100/50
V Ve 7 — NOME FIRMA DATA -
u u VERIFICATO
SENOON SP(:CIFICATD: FORMATO | Opera: Dati tecniCi
QUOTE IN MILLIMETRI E E $ ; Al
Dncumenlod\propne\z?SOMMASH.Lasoc\etialuleleré|pmpnd|mndaes‘sndenvanll|nsedeavlleepenaleatem|lnldlIegge. FOGLIO 1 DI 1 COD. Disp05|t|vo AZIonI maSSIme (kN) SpOStamentl (mm) ROtaZ'One
@ g J § Vert. Long. Trasv. Long. Trasv.
02 ESL 1370/100-260 1370 - 260 © 50 T + 3°
21 \W\r]\ T T i \"jv T \"j\ \"j\ T
APPARECCHIO DI APPOGGIO FISSO = =i = —
| Iy I [ [ Il
[ ‘ 74 b . .
I£L‘uw — = oA @ T \ﬁ; i i — ]
ﬁfu@j.v | 0 E@Jﬁ ~ = 5 | —
= H f L I 1 | ]
1 MH il - - L ‘ L
‘ } [T ] [ Wil [ | i N | ] Wil [ |
770 | Ul ] T T % I
™| | | | | |
| | | |
@330 ! ! e ‘ ‘
N | |
l . | |
2 — ] I _® | | ‘ ‘
@@ ‘ Eﬁﬁ ! I | |
=t : . - * 1 +
18 - H ! j/)w/ g : T & ! % N | % 9 500 \ 41> \
Siin) | Nwiis! - > i
‘ | - 600
| =Nl . [ INE i (15)
‘ ‘ I
I | I I - 750 EN 1337
|
i ! @ COMMITTENTE:
i ‘ 2 Y &
| | R s RF/
‘ ‘ RETE FERROVIARIA ITALIANA
i i GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
| @55
| — PROGETTAZIONE:
I ! Dati tecnici 550
340 . - Azioni massime (kN) Spostamenti (mm) . ’
460 COD. Dispositivo Vert Long. Trasy. Long. Trasy. Rotazione EN 1 337 5 0 0 _’l"
530 01  |ESF 1370-630-300 1370 630 300 + | £ - £3° 415 ITALFERR
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
1 ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
530 | 1 Elemento lenticolare S$355J2 EN 10025 1
460 ‘ 2 Sup. di scorrimento sferica INOX |X5CrNiMo 1712 1
340 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
4 Pistone S355J2 EN 10025 1 CUP: J84H17000930009
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
. - 6 Slitta S355J2 EN 10025 1
@ A ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE  |QTA 7 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1 U.O. INFRASTRUTTURE NORD
1 Elemento lenticolare 5355J2 EN 10025 1 - .
2 |Sup. di scorrimento sferica INOX___|X5CrNiMo 1712 1 8 Sup. antifrizione verticale PTFE 2
3___|Sup. antifrizione a disco PTFE ! 9 Piastra di base S355]2 EN 10025 1
4 Pistone $355J2 EN 10025 1 PROGETTO DEFINITIVO
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1 10 Parapolvere inferiore S275JR EN 10025 1
6 Piastra di base 535532 EN 10025 1 . . .
€ 11 Zanca inferiore 39 NiCrMo3 TQ+T 4
7 Parapol fi $275JR EN 10025 1
& Cortroiot e SISSI2EN 10025 | 1 12 |Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1 RADDOPPIO LINEA CODOGNO - CREMONA - MANTOVA
9 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1 =
10 |pat vere cort PTFE 2 H 13 |UNI 5739 - M10 x 30 Classe 8.8 4 TRATTA PIADENA - MANTOVA
23 S 11 P:tt::g ﬁiiﬁgﬁ.ﬁii ﬁ?ng(; PTFE 2 1 o o 14 UNI 6592 - 10,5 x 21 Classe 4.8 4
< 12 |Anello di battut: 5275JR EN 10025 1 _ I / .
e SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 13 Fzsec:ttal = XSCrNiMo 1712 2 a @ T o 3 R 15 UNI 6592 - 8,4 x 17 Classe 4.8 8
2 15 Jrerno d corfrasi 7SN jooss |1 il 16 UNI5739 - M8 x 30 Classe 8.8 4
16 UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4 AR 17 Pattino para p0|vere A PTFE 2 ,
- = T T —— — 19 UNI5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4 Particolari appoggi e giunti
R eRi - Al 1 \\@ 20  [Staffa di trasporto S235JR EN 10025 2
o e sy SERRELIE 2 SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 21 |UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 8 SCALA
Deegnon® E SCORRIMENTO 22 UNI 5739 - M8 x 20 Classe 8.8 4
ﬁ{[ NN N NN P T — 3 23 |Sup. di scorrimento per slitta X5CrNiMo 1712 1 -
HJ o N i | i T 24 Sup. antifrizione per slitta PTFE 1
TR =& oo ‘ \ 25 Piatto di chiusura guida S275JR EN 10025 2 COMMESSA  LOTTO FASE ENTE TIPODOC.  OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.
8 oV . i o e S e e e 26 Parapolvere dielettrico Gomma tipo CR o0 NR 1
| . - 27 |Fascetta X5CrNiMo 1712 2 NM2[5| |o[3] D] [2]6] [B]z| [i]v]3]7|olo] |olo]2] |A
\ e L 7 28 Contropiastra superiore S355J2 EN 10025 1
i g ‘ \TR \:l B 29 UNI 5739 - M8 x 65 Classe 8.8 4 Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
—~ \\\L\ \] L rh \\J\ - 30 Targhetta A”umlnlo 1 G. Coppa IA l\ialcangi M. Berlingieri
325 ‘ LI T ‘ 31 Asta graduata A"umlnio 1 A Emissione Esecutiva - Aprile 2020 l/l‘ meﬂ\/'\' Aprile 2020 /jﬂ Aprile 2020
390 ! ! Oggetto: ] L /V TO
‘ ‘ ESL 1370/100-260 R
I | Disegno n°® G)\ Bl e g("0
| | ] IS i P
‘ ‘ NOME FIRMA DATA Z\ (b5 B
! ! DISEGNATO Lavoro: “'omg.' ks ;
VERIFICATO M/ ()
! ! APPROVATO
‘ ‘ SE NON SPECIFICATO: FORMATO | Opera:
jL jL QUOTE IN MILLIMETRI ‘El—@ Al
Documento di proprieta SOMMA srl. La societa tutelera i propri diritti da esso derivanti in sede civile e penale a termini di legge. FOGLIO 1 DI 1 | F|Ie NM2503D2682|V3700002Ade | n. Elab






